

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета городского округа
на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов

г.Кинель

23.11.2016г.

ауд.304

10-00

Председательствующий: Прокудин А.А. – первый заместитель Главы городского округа Кинель

Слушали: Москаленко А.В. – руководителя управления финансами администрации городского округа Кинель (доклад прилагается).

Письменных, устных предложений и дополнений в адрес Думы городского округа и администрации не поступило.

Выступили:

Иванов О.А. : Где можно посмотреть списки объектов включенных в прогнозный план приватизации в 2017 году?

Москаленко А.В.: Объекты, включенные в прогнозный план приватизации, отражены в приложении 11 к проекту бюджета, который размещен на официальном сайте администрации городского округа Кинель в разделе «Бюджет для граждан».

Вопрос из зала: Перспективы и планы развития по городскому округу на ближайшее время?

Прокудин А.А.: Бюджет на следующий год все-таки напряженный, все вы слышите и смотрите средства массовой информации, сейчас рассматриваются параметры федерального и областного бюджетов, которые являются тоже достаточно напряженными. Вы видите объемы собственных доходов и расходов по городскому бюджету и понятно, что возможности городского бюджета ограничены, поэтому существенную роль в развитии города играет участие в государственных программах и выделение средств из

вышестоящих бюджетов. Все зависит от того в какие программы мы сможем попасть и доказать необходимость этих мероприятий на нашей территории.

Ежемесячно в бюджет текущего года вносятся изменения, потому что поступают различные субсидии, субвенции из вышестоящих бюджетов. По новому порядку, принятому Правительством Самарской области, до марта 2017 года субсидии и субвенции по областным программам должны быть распределены по муниципальным образованиям. И скорее всего в течение следующего года суммы средств из вышестоящих бюджетов будут корректироваться.

Бюджет на 80% сформирован в программном формате. Вот почему у нас такой большой разрыв по расходам в плановом периоде. В 2017 году прекращают действие ряд муниципальных программ. Так как расходы запланированы по действующим программам, соответственно, в плановом периоде сложился профицит. В течение следующего года будут разработаны и приняты новые программы и соответственно, при формировании бюджета в 2017 году на следующие 3 года расходы по ним будут скорректированы.

Ануфриев В.И.: Будут ли строиться спортивные объекты в городе?

Прокудин А.А.: Несмотря на все трудности, то поручение, которое было дано губернатором, оно в настоящее время находится на согласовании в двух министерствах. Это строительство ФОКа в городском округе. Сметная стоимость по объекту порядка 500-600 млн. рублей. Вопрос пока окончательно не решен, но это тот объект, который мы своими силами никогда не построим.

По развитию спортивных объектов планируется открытие двух площадок по сдаче норм ГТО, это в поселке Усть-Кинельский и в Кинеле. При возможности, будет рассмотрен вопрос об открытии площадок в районе 12 завода и в районе улиц Светлой – Украинской.

Вопрос из зала: Будут ли ремонтироваться школы?

Прокудин А.А.: По ремонту школ – в городе сложилась практика в год капитально ремонтировать по одной школе. Но в последние два года образовался перерыв.

Есть принципиальное согласие Министерства образования , что одну школу в 2017 году удастся капитально отремонтировать, хотя средства областного бюджета на следующий год будут тоже существенно ограничены.

В целях исключения 2-х и 3-х сменного обучения в школах на уровне Федерации разработана программа по строительству новых объектов в сфере образования. Сформированы и поданы заявки по строительству в Кинеле двух пристроев к школам для перехода на обучение в одну смену.

Романова Е.С.: Продолжится ли ремонт дорог?

Прокудин А.А.: Стабильно уже на протяжении последних трех лет городской округ получает по 35 млн. рублей целевых субсидий с областного дорожного фонда на ремонт дорог. С 2014 года формируется муниципальный дорожный фонд – это неприкасаемая сумма, которая направляется именно на развитие дорог. На 2017-2019 годы прогнозная сумма акцизов по нефтепродуктам, которая формирует фонд, запланирована по 15 млн. рублей ежегодно. Сумма зависит от протяженности зарегистрированных дорог.

Также подана заявка на выделение средств из федерального бюджета на 160 млн. рублей на ремонт дорог, снижение аварийности и повышение качества дорог. Чтобы привести в надлежащее состояние действующие дороги в городе, необходимо ежегодно выделять на протяжении 5-7-ми лет не менее 50 млн. рублей. Кроме того, в текущем году около 10 млн. рублей были выделены на отсыпку грунтовых дорог щебнем и балластом, отсыпаны дороги протяженностью около 10 км., в предыдущие годы на эти цели выделялось около 1 млн. рублей.

Таким образом, бюджет в течение года будет подвергаться корректировке с учетом экономической ситуации в стране, будет постоянно корректироваться и уточняться.

Вопросы, поставленные на голосование:

- 1.Принять проект Бюджета городского округа Кинель на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

2. Направить результаты публичных слушаний в Думу городского округа Кинель.
3. Опубликовать результаты публичных слушаний в средствах массовой информации городского округа.

Голосовали: «За» - 41 чел.

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение по итогам голосования:

1. Принять проект Бюджета городского округа Кинель на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
2. Направить результаты публичных слушаний в Думу городского округа Кинель.
3. Опубликовать результаты публичных слушаний в средствах массовой информации городского округа.

Председательствующий



А.А. Прокудин